

“脆弱”的妈妈

栖霞实验小学 四年级五班 慕青琳

我有一个善良的妈妈,一个爱我的妈妈,一个严厉的妈妈。在我的眼里妈妈永远是坚强的。可前几天,妈妈的腰疼复发了,这让我看到了妈妈脆弱的一面……

这一次的腰疼病比以往几次都严重了。妈妈不能弯腰,不能干家务。就连躺在床上要翻个身都很困难,妈妈洗脸时都需要把洗脸盆盛满水,放在洗手池的台上,用手擦着水洗,腰是一点都不敢弯。一天,妈妈的头脏了想洗头。我心里犯了难,这怎么办呢?妈妈对我说:“我现在需

要你来帮我,我指挥,你来做。

你先找把椅子来,再把脸盆倒满温水,放在上面,然后再把洗头液、梳子什么的准备好。”等我准备就绪,妈妈仰卧在床,把头伸出床头外,我先把妈妈的头发浸湿,再打上洗发液,仔仔细细地搓洗了一遍,再冲洗干净。可就这么几步骤,就把我累得腰酸背痛腿抽筋。想想从小到大,妈妈不知给我洗了多少次头,多少次澡,却从没喊过一声苦,我心想,这次我一定也要好好照顾一下妈妈,让她快快好起来。后来,我每天放学回家

工夫不负有心人,妈妈找到了一位会针灸的医生,扎了几次针疼痛明显有减轻,现在都可以慢慢弯腰了,我也松了一口气。

其实,在每一个孩子的眼里,都认为自己的父母是无所不能的,孩子有什么困难,受了



委屈,第一个想到的就是找自己的爸爸妈妈来帮忙,可是爸爸妈妈也有自己脆弱的一面,现在我们已经长大,应该帮他们分担一些家务。同学们,今天,不是父亲节,也不是母亲节,但我还是想对每一位爸爸妈妈说:“你们辛苦了,请保重你们的身体,你们的健康就是我们做子女的财富。”

我身边的好老师

莱山实验小学 三年级三班 郭安栋 指导教师 杨绥东



我是三年级三班的学生,您是三年级三班的班主任——杨老师,您是我们心目中的好老师。

杨老师,魁梧的身材,高高的个子,长方脸,一双有神的眼睛上戴着一副黑框眼镜,帅气极了。

早晨,你总是来得很早,打开窗户,让我们见到第一缕阳光,呼吸到最新鲜的空气。上课时,您会不厌其烦地为同学们讲解每一篇课文每一个生字,让大家更深刻明白其中的道理和意思。当同学们犯错的时候,您也不会打骂我们,而是严肃耐心地讲道理给我们听,教导我们下次不要再犯。放学后,您会和我们一起走到校门口,看着我们走上电梯,走上天桥,才会安心转身离开。老师,你辛苦了,我们爱您。

记得有一次,上课的时候,您一声“上课”略带沙哑,

老师,您是怎么了?是累了,还是感冒了?您用沙哑的声音一遍一遍地教我们读课文,讲解课文内容,坚持为我们上课,都没有喝一口水,休息一下,听着您沙哑的声音,我真想给您冲一杯蜂蜜水,让您润润嗓子。课程表上你的课最多,您不停地忙,可别累坏了,请您一定要注意身体啊!

杨老师,您像辛勤的园丁精心培育着“花草树木”,有您在,我们什么都不怕,有您在,我们会更精彩,敬爱的杨老师,您永远是我们心中最好的老师。

为妈妈做一次早餐

文化路小学 五年级二班 刘懿影

为的那一瞬间,我知道母爱是无私的,我未出生前是在母亲的肚子里成长,那时我和妈妈是一体,长大了我就更离不开妈妈,感觉有妈妈的地方就是避风港,我一定要把这顿饭做好!

我把搅好的蛋均匀地倒在电饼铛上,不一会儿电饼铛唱着妈妈的歌谣,我知道了蛋熟了,我用番茄酱在饼上写上了“妈妈你辛苦了”。

我把蛋端给了妈妈,妈妈的眼泪像断了线的珠子一样往下掉,我敢肯定妈妈现在掉的眼泪一定是甜的!

我要让妈妈经常掉这种甜甜的眼泪!

螳螂的战斗

星海艺校 五年级一班 毕建鸿
指导教师 孙育妍

夏夜,徐徐的微风扶过我的脸颊,风中那时浓时淡的栀子花的香气沁人心脾。我坐在窗边望着路灯下飞来飞去的小虫,我有些迷醉,恍惚间一只小虫开口对我说:“来参加我们的音乐会吧,我们欢迎你的到来。”我欣喜地张开翅膀,跟随它飞向那绚丽的舞台……

舞台上,蝉正在与蟋蟀讴歌,优美的音韵如灵泉般流了出来。嗯,远处的观众席怎么出现了打斗的声音?原来“夺命剑客”螳螂和“跳跃健将”蝗虫正在切磋武艺呢,螳螂虫占着个头的优势,轻蔑地斜视着螳螂,螳螂一副美妙、纤细的身材,淡绿色的躯体,披着罗纱般的长翼,虽仪表高雅,但盛气凌人,让人望而生畏,此时的它,把前肢的三节侧刀全部张开,眼睛死死盯着对手,哪怕蝗虫移动一丁点,螳螂随时都准备扑过去。刚才还气势汹汹的蝗虫被盯得发了毛,像只泄了气的皮球,其实,它本可以利用自己有力量的双腿轻易地逃出螳螂的魔掌,可现在它却一动不动地呆在那里,也许被吓得神经错乱,过了一会儿竟莫名其妙地朝螳螂爬去,螳螂趁此机会向后使劲一蹬,纵身一跃跳到蝗虫面前,三节侧刀猛地一收,蝗虫瞬时便气绝身亡。整个过程只有区区几秒钟,舞台上的演员们吓得四处逃窜……

这时,螳螂开始品尝美味的猎物了,它吃食十分分斯文,总是一小口一小口的,俨然一位绅士,大约十分钟蝗虫便被全部消灭了,吃饱了的它,得意地看着草地上蝗虫的躯壳,扑起双翼向远处飞去,飞去,飞去……

嘴馋的“青花瓷”

星海艺校 四年级二班 张立
指导教师 史崇敏

我们家的鸽子里,有一只名叫“青花瓷”的,那是因为它的羽毛像一只青花瓷罐一样漂亮,所以我为它取名“青花瓷”。

前几天,我和妈妈买了一些黑米,打算用来做黑米粥,做过一次后,还剩下一些。妈妈将剩下的放在厨房,准备过几天再使用。可是,没想到有一天让“青花瓷”钻了空子。那天,“青花瓷”趁着厨房门开着,家里又没人时,溜进了厨房。它看见了那袋黑米,就用它那锐利的喙去啄那些黑米,并把它的妻子“灰灰”也召唤来一起享用美餐。它们连吃带糟蹋,很快,那半袋黑米就被它们俩吃光了。

当我发现的时候,它们还没离开,可已经晚了,它们俩脸上带着几丝得意的神情,挺着吃得饱饱的圆溜溜的肚子,朝我眨着眼,似乎在说:“嗯,吃饱了!味道不错哦!”我生气了,真得很生气,想去捉住它们,可是灵巧的它们早已躲开了,我怎么也抓不到它们,即使抓到了我又能拿它们怎样呢?

“青花瓷”和“灰灰”虽然调皮捣蛋,可是我还是喜欢它们!

把握时间

栖霞实验中学 初二年级十二班 鲁昕怡



世界上最公平的人莫过于时间老人了,他把时间平均而公正无私地分给每一个人,并没有偏向谁,每一个人的时间都是相同的。

有一位哲人曾经提出过这样一个问题:世界上最长又最短的是什么?这个问题难倒了许多人,答案是“时间”。是呀,时间是最长的,因为它无穷无尽,永远没有静止的时候;时间又是最短的,因为它瞬间又可以消逝。他就像一把没有声音的

锉刀,一点一点地将时间缩短,让光阴无声流逝,不留下一丝痕迹。

“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。”时间是借不到,换不到的。不管你有多富有,但是时间你却永远也买不到。有人总抱怨时间太少了,不够用,鲁迅先生有一句话:“时间就像海绵里的水,只要愿挤,总还是有的。”所有人的时光都是相同的,关键就是看你怎么利用。

有一个大家耳熟能详的故

事《寒号鸟的故事》。北方有一种鸟叫做寒号鸟,快到冬天了,它想盖一座房子,抵御冬天的严寒,便想:我明天一定盖一座暖和的房子。到了第二天,天气晴朗,寒号鸟想:今天是个好天气,不与小伙伴们玩耍可惜了,再说,明天再盖也不迟呀!到了第三天,又是一个好天,寒号鸟又打算第二天再盖……日子就这样一天天过去了,冬天来了,寒号鸟后悔自己没及时盖房子,但是后悔也来不及了,最后

被活活给冻死了。现实生活中,许多人都像寒号鸟一样,不及时做自己该做的事情,总是不停地拖明天,最后再后悔自己的所作所为。正应了钱鹤滩的一句名言“明日复明日,明日何其多,我生待明日,万事成蹉跎。”

把握时间,就是把握生命。